

一批疑似美军秘密文件在多家社交媒体出现 韩国政府高层疑遭美国监听

新华社北京4月10日电 据美国《纽约时报》9日报道，在多家社交媒体近来出现的一批疑似美军秘密文件中，包含韩国政府高层讨论是否向乌克兰提供武器等内容，而这些信息来自美国情报部门对韩方的监听。

针对上述报道，韩国总统办公室一名官员9日回应，韩方将就此事与美方沟通。

近期，推特等多家社交媒体出现一批疑似美军秘密文件，涉及俄乌冲突中乌克兰方面兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等情报，甚至包括标有“绝密”的情报。各方对文件真假看法不一，美国司法部已宣布展开调查。

据《纽约时报》报道，这批文件中包含美方监听到韩国政府高层的内部讨论内容。文件显示，面对美国施压，韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场，韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非致命性军事援助。

报道说，韩国已同意向美国供应炮弹以帮助补充弹药库，强调“最终用户”必须是美国。不过，韩国政府内部担忧美国会将韩国生产的炮弹转交乌克兰。

按照《纽约时报》的说法，美方根据“信号情报”获知韩国政府内部讨论细节。信号情报是情报机构专用术语，意味着

美国一直在监听韩国这一亚洲主要盟友。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者，韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。这名官员拒绝回答涉美国监听活动相关问题，也拒绝证实文件中任何细节。

被问及韩方是否计划向美方提出抗议或要求解释时，这名官员表示，政府将参照先例和其他国家的情况探讨应对措施。

按照这名官员的说法，韩国尚未决定是否对乌克兰提供武器，政府在乌克兰问题上的基本立场不变，即不向乌克兰援助致命武器。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动后，美国和其他北大西洋公约组织成员国陆续向乌克兰提供大量武器，并就此向韩国施压。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格今年1月访问韩国时，以其他原本不愿向乌克兰提供重型武器的国家已转变立场为由，敦促韩国增加对乌军事援助。

据路透社上月报道，韩国政府一名官员透露，韩国去年曾向波兰颁发出口许可，批准后者向乌克兰提供使用韩国所产部件的“螃蟹”自行榴弹炮。这是韩方官员首次证实“韩国官方至少对间接向乌克兰提供武器部件持默许态度”。

美国夏威夷发生鲨鱼袭击人事件

美国夏威夷州首府火奴鲁鲁附近海域9日发生一起鲨鱼袭击人事件，一名男性冲浪者腿部被咬伤，伤情严重，已送医治疗。

目前尚未确定遇袭者身份，发起袭击的鲨鱼种类也不得而知。不过据当地媒体以现场施救人员为消息源报道，鲨鱼体长约2.4米，看上去充满攻击性。

据新华社

印度研究人员尝试靠AI“听出”感冒

印度研究人员发现，人工智能(AI)技术可以根据声音判断出一个人是否患上感冒，准确率可达约70%。

印度苏拉特国立技术学院研究人员说，人在讲话时声带会发出多种频率的振动。其中，决定音色的声波为谐波，它的振幅会随着振动频率增加而减弱。他们认为，感冒会破坏这种关联。

据美国商业内幕网站10日报道，苏拉特国立技术学院研究人员利用AI技术分析了630名德国人的声音，先让他们从1数到40，再介绍自己周末生活，最后讲述伊索寓言《北风与太阳》。已知研究对象中有111人患感冒。

统计结果显示，AI靠听声音判断感冒患者的准确率约为70%。

据新华社

法国马赛居民楼坍塌

至少5人受伤8人失联

法国南部城市马赛一座居民楼9日凌晨发生爆炸后坍塌，造成至少5人受伤，另有8人失联。

马赛检方在当天傍晚举行的新闻发布会上说，市中心一座居民楼当地时间零时46分发生爆炸起火，随后坍塌并殃及相邻的两座楼房，其中一座楼数个小时后也发生垮塌。至少5人在事故中受伤，另外8人失联。出事的3座楼房都不是危房。目前现场仍

不稳定，有浓烟冒出，司法专家无法进场查明爆炸原因。搜救工作仍在持续。

据法国媒体报道，检方目前按照“过失伤害”展开调查。出于安全考虑，当地政府已疏散周边186名居民。

法国总统马克龙9日上午在社交媒体发文，对受影响的居民表示关切和慰问，并感谢救援人员。法国内政部长达尔马宁当天上午前往事故现场。

据新华社



69元/斤野生鲜食刺参三天大抢购

鲜食海参相关链接——现在市场上各种鲜食海参令人眼花缭乱，品质参差不齐。



极品鲜食海参

野生1:990元10斤

鲜食A:990元4斤

野生2:990元7斤

极品鲜食:990元3斤

要吃好海参，物有所值还后顾之忧，请到烟台日报社读者接待室，先尝后买更放心！

以前到了冬至开始吃海参三个月，有许多人还是每天半只，现在好了，每天一只，而还是一家人都吃。调查发

现，如今许多家庭一年四季都吃。说实话，身体好给儿女少添麻烦、更省心对吧？最主要现在消费者经济条件好，吃点海参太正常不过了，一年真花不了多少钱，相比海参的营养价值就太划算了！

特大好消息，成本价抢刺参，新到一批南海黄玉海参：标价149元/斤，成本价只需69元/斤，煲汤、凉拌，Q弹、好口感，10斤起售！

咨询订购 68299989
订购有惊喜！免费送货和快递
地址：烟台日报社一楼读者接待室



分类信息 刊登热线
6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次
生活广场 刊登热线：6630888

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

24小时服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



国家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓
●市区老沫福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

欢迎刊登 分类信息